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RESULTADOS



PERFIL DE LA MUESTRA

150
50%

50%
152

Base: 302 encuestados



PERFIL DE LA MUESTRA: EDADES

Base: 302 encuestados

20%

20%

20%

20%

20%

17 O MENOS

Entre 18 y 24 años

Entre 25 y 35 años

Entre 36 y 45 años

Entre 46 y 55 años

Más de 56 años



PERFIL DE LA MUESTRA: GRUPOS SOCIOECONÓMICOS

Base: 302 encuestados

33%

34%

33%

ABC1

C2

C3



PERFIL DE LA MUESTRA: OCUPACIÓN ACTUAL

Base: 302 encuestados

56%

19%

4%

7%

11%

1%

2%

Trabajador dependiente

Trabajador Independiente

Cesante

Jubilado/Pensionado

Estudiante

Sin trabajo remunerado fuera del hogar

Otro



¿Consideras que una ciudad en constante crecimiento, necesariamente será una ciudad

con mala calidad de vida?

Base: 302 encuestados

22%

70%

8%

Sí

No

No lo sé



Para ti, ¿Crecimiento constante de una ciudad tiene que ver con contaminación ambiental en aumento?

Base: 302 encuestados

56%

40%

4%

Sí

No

No lo sé



A tu juicio, ¿De quién es la responsabilidad de planificar las ciudades respetando la calidad de 

vida de sus ciudadanos y el entorno que nos rodea?

Base: 302 encuestados

26%

6%

10%
33%

13%

7%
5% De cada Municipalidad

De la Intendencia

De un organismo centralizador

De las autoridades

De asesores expertos del tema

De los ciudadanos

De la empresa privada, principalmente
inmobiliarias y constructoras



¿Crees que existe algún organismo en Chile que se haga responsable de la construcción de 

ciudades o desarrollos urbanos con una mirada de largo plazo?

Base: 302 encuestados

26%

57%

17%

Sí

No

No lo sé



En Chile, ¿Las ciudades crecen según un plan regulador que busca mejorar la calidad de

vida futura de sus habitantes?

Base: 302 encuestados

34%

53%

13%

Sí

No

No lo sé



Para ti, ¿Las ciudades en Chile crecen según las oportunidades de negocios de las empresas 

constructoras/ inmobiliarias?

Base: 302 encuestados

80%

13%

7%

Sí

No

No sabe / no contesta



A tu juicio, ¿La construcción de grandes espacios comerciales (mall) se hace respetando la

calidad de vida de los vecinos?

Base: 302 encuestados

14%

77%

9%

Sí

No

No lo sé



Asimismo, ¿La construcción de grandes espacios comerciales (mall) se diseñan considerando el 

buen funcionamiento de la ciudad?

Base: 302 encuestados

26%

63%

11%

Sí

No

No lo sé



En general, ¿Las empresas cuentan con políticas que consideren los tiempos de traslado de sus 

trabajadores? (flexibilidad horaria, teletrabajo, contratar personas que vivan cerca de las empresas)

Base: 302 encuestados

12%

75%

13%

Sí

No

No lo sé



¿Consideras que la posibilidad de realizar teletrabajo (trabajo en la casa) permitiría minimizar

los problemas asociados a los tiempos de desplazamientos que se vive en algunas ciudades?

Base: 302 encuestados

89%

7%
4%

Sí

No

No lo sé



Con el fin de conocer tu visión sobre algunos aspectos relacionados con los migrantes en Chile.

Responde a lo siguiente:

Base: 302 encuestados

30%

34%

38%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Han impactado negativamente la calidad de vida de
nuestras ciudades

Han limitado las oportunidades laborales de los chilenos
en las ciudades

Han provocado un aumento de las delincuencia en las
ciudades

Debiesen vivir en lugares exclusivos para ellos

% SI



¿Consideras que los ciudadanos debiesen participar de procesos vinculantes para la elaboración de 

proyectos de alto impacto en sus ciudades?

Base: 302 encuestados

95%

3%

2%

Sí

No

No lo sé



¿Participas activamente en instancias o actividades sociales que no sean familiares,

personales o laborales?

Base: 302 encuestados

48%
50%

2%

Sí

No

No lo sé



De las siguientes actividades sociales, ¿En cuáles participas activamente?:

Base: 146 encuestados

36%

21%

43%

22%

40%

23%

5%

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Colegio de hijos

Sindicato en la empresa

Junta de vecinos

Iglesia

Deporte

Arte

Partido político

Otra Especificar

% SI



¿Crees que los chilenos somos responsables del uso y cuidado de los espacios públicos?:

Base: 302 encuestados

62%

38%

Sí

No



A tu juicio, ¿Cuál o cuáles de los siguientes comportamientos definen de mejor manera como se usan 

los espacios públicos en Chile?

Base: 302 encuestados

91%

54%

56%

67%

59%

52%

78%

55%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Botar basura, desperdicios, colillas de cigarros, en lugares inapropiados
como playa, calle, pasto, suelo, etc.

Escupir en la calle

Escuchar música fuerte sin respetar a los demás

Pasear mascotas sin resguardo de limpieza ni seguridad

Conducir sin respetar al peatón

Andar en bicicleta de forma desafiante con los automóviles

Maltratar infraestructura pública en actos públicos o protestas

Consumir alcohol en exceso

Mostrar indiferencia ante situaciones de violencias que afectan a otros

% SI



De las siguientes críticas que reciben las micros como medio de transporte

¿Cuáles son las que más compartes?:

Base: 302 encuestados

40%

36%

56%

34%

37%

63%

51%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Es muy caro

Es muy lento

Hay poca frecuencia

No abarca a toda mi ciudad

Siempre va llena

Es incómodo viajar en ella

Es sucia

Es peligrosa

% SI



¿Estarías dispuesto a gastar más dinero por un medio de transporte que garantice menor 

contaminación al medio ambiente?

Base: 302 encuestados

66%

20%

14%

Sí

No

No lo sé



Los chilenos registramos altas cifras de ansiedad, depresión, stress y angustia. ¿Cuál de las 

siguientes situaciones crees que más influye en la presencia de dichos síntomas

Base: 302 encuestados

11%

1%

37%

19%

11%

5%

14%
2%

El ambiente laboral

El ambiente familiar

Las dificultades económicas

La incompatibilidad de roles trabajo /
vida personal

Los largos desplazamientos en
transporte público

La soledad

La baja seguridad ciudadana

Otro Especificar



Considerando lo que piensas o imaginas, una “Ciudad Sustentable” es para ti aquella que:

Base: 302 encuestados

14%

3%

15%

68%

Trabaja generando dignidad a sus
habitantes

Se preocupa de reciclar la basura que
genera

Donde existe una adecuada movilidad,
ahorro de energía y recursos hídricos

La que busca crecimiento económico
respetando el medio ambiente y sus
recursos



La empresa en la que trabajas, ¿Has desarrollado valores y conductas que colaboren con

que seas un mejor ciudadano?

Base: 226 encuestados

58%

34%

8%

Sí

No

No lo sé



En tu empresa, ¿Has identificado ciertos patrones organizacionales que son contrarios a que

seas un mejor ciudadano?

Base: 226 encuestados

30%

56%

14%

Sí

No

No lo sé



¿Posee tu empresa iniciativas orientadas a descontaminar la ciudad?

Base: 226 encuestados

43%

47%

10%

Sí

No

No lo sé



¿Realiza tu empresa acciones compensatorias por los posibles daños que provoca al medio ambiente?

Base: 226 encuestados

23%

52%

25%

Sí

No

No lo sé




